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1. COMUNICAZIONI F.I.G.C. 
 

Nessuna comunicazione. 
 

 

2. COMUNICAZIONI L.N.D. 
 

Nessuna comunicazione. 
 
 

3. COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE 
 

Nessuna comunicazione. 

 

4. SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 
 

 

Nessuna comunicazione. 
 
 
 

5. COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE 
 
 

Nessuna comunicazione. 
 
   
 

6. RISULTATI GARE 
 

Nessuna comunicazione. 
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7. GIUSTIZIA SPORTIVA  
 

GIUDICE SPORTIVO 
Si avvertono le Società che le richieste di FORZA PUBBLICA  

presentate al D.G. devono essere corredate dal documento che attesti 
la prova certa dell’invio alle Autorità di Pubblica Sicurezza 

 
 

Decisioni del Giudice Sportivo Territoriale 
 

Il Giudice Sportivo Territoriale sig. Rossano Giannerini ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
 

GARE DEL CAMPIONATO GIOV.MI B UNDER 14 FASE 2 -GR C11 
 
 

CORREZIONE A C.U. N. 43 DEL  27/03/2024 
  
CAMPIONATO GIOVANISSIMI B UNDER 14 FASE 2  girone A 
  
Causa errore di interpretazione la disposizione, relativa alla gara del 24/03/2024 ATLETICO MAREMMA - COLLEVICA 
riportata sul CU n. 43 del 27/03/2024, deve considerarsi come non apposta e viene sostituita integralmente con la 
seguente: 
  
gara del 24/03/2024 AUDACE ISOLA D ELBA - COLLEVICA 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, esaminati gli atti ufficiali dai quali rileva che:  
- la gara non è stata disputata in quanto la Società A.S.D. COLLEVICA non si è presentata in campo nei termini previsti 
dal Regolamento;  
- visto l'art. 53 commi 2 e 7 delle N.O.I.F.;  
- infligge alla Società A.S.D. COLLEVICA la punizione sportiva della perdita della gara per 0-3, UN punto penalizzazione 
in classifica nonchè l'ammenda di Euro 51,00 (cinquantuno) quale seconda rinuncia.  
 
 

8. ERRATA CORRIGE 
 

  Nessuna comunicazione. 

 
 

9. ALLEGATI 
 

Nessuna comunicazione. 
 

10. CALENDARIO GARE 
 

Nessuna comunicazione. 
 
 
 
 

PUBBLICATO IN GROSSETO ED AFFISSO ALL’ALBO DELLA DELEGAZIONE DI GROSSETO IL 29/03/2024 
 

  Il Segretario      Il Delegato 

                Claudio Pepi                    Agide Rossi  

 


